

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мужчины тоже бывают сладкими

В этот день мне, как никогда, уютно спалось. Может быть, вовремя открытая форточка или обновленное накануне постельное белье, заставляли нежиться в постели до 11 часов утра. Я слышала, как девчонки-соседки по комнате, куда-то собирались, безуспешно будили меня, а я тихо лежала и думала о своей жизни, которая уже в ближайшее время должна была измениться в лучшую сторону.

Сегодня я, как обычно, хотела побыть одна, так как толпа знакомых людей всегда только раздражала меня. Именно в толпе меня уже никто не замечал, а мне так хотелось быть на виду. Мне не нравились тусовки местного значения с мальчиками из нашего общежития, заканчивающиеся, как правило, какими-то разборками и вздохами по углам общежития, поэтому среди своих однокурсниц у меня была репутация недотроги, безропотно ждущей своего принца.

Еще будучи абитуриенткой, я придумала, что у меня есть парень, который служит в армии, и я обещала его ждать. Эта версия как-то незаметно перешла на первый курс, и меня не беспокоил практически никто, а если кто-то и срывался, то получал соответствующий всеобщий отпор и осуждение. Вначале меня это забавляло, иногда немного пугало, а больше — приводило в восторг от мысли, что я для них — самая, самая. Только никто не знал, что в действительности творится в моей душе.

Очень часто одна я бродила по выставкам, театрам, стадионам, выискивая того самого, при виде которого кружилась голова. Иногда мне было достаточно одной минуты для того, чтобы насладиться его присутствием и затем еще долго вспоминать о нем и рисовать самые разнообразные жизненные ситуации.

Сегодня я не знала, куда пойду, но точно знала, что одену. Я уже давно купила себе очень тоненькую блузку и совсем не решалась одеть ее в университет, для этого она была слишком откровенной. Но сегодня эта блузка полностью соответствовала моему настроению. Про себя я отметила, как хорошо, что все так рано покинули стены родной общаги — в противном случае было бы много вопросов.

Неожиданно на глаза попали мои совсем новенькие трусики с малинкой в самом интересном месте, и их я тоже, слегка стесняясь, с трудом натянула на свою попу.

День был солнечный, и мне очень захотелось побыть где-нибудь на воздухе. Я вспомнила, что давно не была в зоопарке, и метрополитен быстро донес меня до Красной Пресни. Я очень хорошо понимала, что в зоопарке сложно встретить мужчину из «прекрасных снов», но в то же время все это было так непринужденно и совсем безопасно. Солнечная погода была очень даже кстати для длительных прогулок и откровенной завлекательной одежды. Народа в зоопарке было очень много, но все, казалось, были со своими семьями. Вскоре я стала понимать, что мой откровенный наряд ни у кого не вызывал даже малейшего интереса, так как таких, как я, было слишком много. Я уже совсем было решила уходить, но вдруг обратила внимание на небольшое семейство, вернее, на его главу, так неожиданно появившуюся из-за поворота.

В тренированном мужчине чувствовалась какая-то необыкновенная порода, а туго обтягивающие его легкая майка и шорты только подчеркивали мужские достоинства. Правда, немного выделялся тугий живот, но его это совсем даже не портило. Он беспрерывно снимал

свое семейство на камеру и ничего не замечал вокруг. Меня полностью устраивала такая ситуация. Я спокойно могла гулять рядом, подойти совсем близко к нему и при этом оставаться совсем не замеченной.

Я стала придумывать различные ситуации, как будто он обратил на меня внимание и даже взял за руку. Но все это были не более, чем мечты, так как его спутница, скорее всего, жена с тремя детьми была рядом.

В первый момент, когда я только увидела этого рослого дядю, я остановилась на месте, но тут же поняла, что нельзя так откровенно разглядывать незнакомого мужчину, поэтому стала поглядывать на него изредка, ровно настолько, чтобы хватало на мои тайные эмоции. Я даже представляла себя в полной его власти. Мне очень хотелось, чтобы если кто-то и был первым, то непременно такой, как Он. Сейчас меня не пугали его выпуклые формы. Да и никто из окружающих особо не думал обращать внимание на этого экземпляр. Я очень рассчитывала на то, что такой мужчина не причинит мне никакой физической боли, а если она и будет, то однозначно утонет в радости общения с ним.

«Ну, почему таким курицам, — думала я, глядя на его спутницу, — достаются такие мужчины?»

Чем дольше я наблюдала за ним, тем сильнее саднило у меня внизу животика. Я даже попробовала немного навалиться на перила, прижаться плотно к ним передком, чтобы ощутить твердость и теплоту хотя бы нагретой на солнышке деревяшки. Мои тайные желания почему-то заметили два подвыпивших паренька и тут же, проходя мимо, «процокали» своими детскими губенками.

И тут произошло то, о чем я могла только мечтать. Поцеловав самую маленькую, наверно, дочку, мужчина помахал своему выводку рукой и направился к выходу. Я перестала дышать, но сразу же нашла силы быстро последовать за ним. Хотя он и шел очень вальяжно, на каблучках я с трудом поспевала за ним. Мне он один, без семейства, показался совсем другим. Сейчас он обращал внимание на симпатичных женщин, даже оглядывался вслед, на него украдкой теперь тоже посматривали, что еще больше распяляло и возбуждало меня. Я очень боялась, что не смогу справиться со своими эмоциями, если он к кому-то подойдет.

Выйдя из парка, я чуть не потеряла его из виду, а он в это время остановился у палатки и покупал воду. И только благодаря его росту он снова попал в поле моего зрения.

Я увидела, что он подходит к здоровенному джипу. В голове промелькнула отчаянная мысль — или сейчас, или никогда. Я бросилась к машине, как только он приоткрыл дверь.

— «Мужчина, извините, Вы не через Садовое кольцо?» Я рассчитывала исключительно на положительный ответ, потому что другого направления просто не было.

Мужчина удивленно смерил меня с ног до головы, но ответить ничего не успел, потому что я его опередила: «Мне только до ближайшего метро, понимаете, мне очень нужно». Он снова не успел ни согласиться, ни возразить, потому что я уже открывала передние двери и пыталась проникнуть в авто. Он как-то снисходительно посмотрел на меня, оглянулся вокруг и, как будто, подыгрывая в скорости принятия решения мне, быстро захлопнул за собой двери. Я тут же расположилась рядом. Вставляя ключи, он впервые со мной заговорил: «За тобой волки гнались?... Или ты куда-то опаздываешь?»

Я, превратившись в послушную овечку и на ходу придумав ответ, с трудом прошептала: «Волки... только не стая, а один».

Мужчина, находившийся сейчас совсем рядом со мной, показался мне еще здоровее, он собой занял почти все пространство машины.

«Он видел, в какую ты машину садилась?»

Вопрос был более, чем понятный, и я ответила, что да.

«Я бы тебя тоже не пропустил» — с некоторой издевкой процедил он, оценивая мою откровенную блузку. Я сделала вид, что все понимаю, и, безуспешно закрывая голые колени вдруг совсем укоротившейся юбочкой, очень скромно проворковала: «Так ведь жарко же».

Мужчина все понял, но, как будто, услышав подсказку, включил на полную мощность кондиционер. Струя воздуха настолько мощно была направлена в мою сторону, что я даже не сообразила, что же произошло, но только моя легкая, непослушная юбочка, как парашют, наполнившись воздухом, взметнулась вверх. Я стала быстро ее поправлять, одновременно испытывая неловкость и обиду на своего соседа. Но это была игра, и там, далеко-далеко, за семью печатями, я ему все прощала, испытывая необыкновенное состояние от того, что он рядом. Ведь еще совсем недавно он водил по зоопарку свое семейство, снимая все подряд, носил в кафе здоровенные подносы, и совсем не обращал внимания на какую-то девчонку. А сейчас, вальяжно расположив на баранке свои здоровенные мускулистые руки, он лихо рулил, обращая внимание не только на дорогу, но и на меня.

«Ты где-то учишься?»

«Да».

«Наверно, отличница?» «А почему Вы спрашиваете меня об этом?»

«Ходишь одна, без подружек, так ведь можно и сгинуть бесследно».

«А я никого не боюсь, а если что... вот Вы же мне помогли».

«Я-то помог, вот другие...»

«А я бы к другим и не напросилась. Мне кажется, что сильные мужчины никогда девушку не обидят».

Я заметила, как он переключил работу кондиционера на умеренный режим.

«Тебе, кажется, надо было в метро?» — спросил он, проезжая очередную станцию.

«Да, мне метро, причем любое, в нем я, как рыба в воде».

Зазвонил его мобильник, и я обрадовалась, что он проедет еще одну станцию, не решившись, если разговаривает со своей женой, провоцировать себя беседой со мной.

«Часа через три-четыре, здесь пробки бешеные» — бубнил он в трубу, заговорщически поглядывая на меня. «Доберетесь сами, не завянете» — уверенно продолжал он.

Я, как будто знавшая его всю жизнь, стала строить догадки, куда он едет, но долго мне мучиться не пришлось, потому что, выключив трубу, он сам все пояснил: «Поедешь со мной на дачу? Поможешь сад полить. Ты ведь никуда не спешишь!?»

Захлебываясь скорее от радости, чем от волнения, я, помолчав, удивленно посмотрела на него.

«Немного отдохнем, посидим...»

Я снова очень серьезно посмотрела на него, чем вызвала почти непристойную его улыбку: «Все только по согласию».

Я схватилась за свою сумочку и, приоткрыв ее, стала копаться в ней, как будто разыскивая ключи. Ему не составляло особого труда взглянуть на нехитрое содержимое моей сумочки и он, по-своему поняв мои действия, процедил: «Не нашла? И не найдешь. Ты ведь не проститутка, а хорошая девочка. Если хочешь — мы с тобой мешок этой резиновой дряни

купим у первого столба».

«Я проверяла, где оставила ключи от комнаты, мои девчонки... « — я не договорила.

Он резко затормозил машину: «Мороженое хочешь?»

Я как по команде ответила: «Да».

Приоткрыв двери машины, он подозвал лоточника: «Два самых больших и вкусных мороженого и хорошие конфеты». Лоточник быстро доставил ему заказ.

«Ты конфеты тоже любишь?» — и он, небрежно приоткрыв бардачок, сунул туда большую коробку.

Я растерянно держала в обеих руках два мороженого, а он, не обращая на это внимание, лихо порулил. До него все же дошло мое неудобное положение, и он притормозил у обочины.

«Хочешь покушать?»

Я кивнула утвердительно и попыталась вторую порцию вернуть ему, на что получила: «Это тоже тебе».

Как я ни старалась быстро есть свою порцию, вторая основательно подтаяла и потекла по рукам. Мужчина, видимо, основательно заботившийся о чистоте своего авто, тут же среагировал, и, потянувшись к задним сидениям, достал оттуда какую-то подушку. Я поняла, что все это делается для того, чтобы сохранить в чистоте дорогое покрытие сидений, и чуть приподнялась, давая возможность подложить под себя подушку.

«Так удобно?»

Я согласно кивнула.

Глядя на обе мои занятые мороженым руки, он наклонился над особо подтаявшим, и укусил его так, что осталась его половина.

«Ты не боишься, что я съем тебя вместе с мороженым», — неторопливо пожевывая спрашивал он.

«Нет, совсем не боюсь, — и я подставила ему оставшуюся половинку.

Ухватив ее своим огромным ртом, он снова полез в бардачок и вытащил оттуда целую пачку салфеток. Я стала протирать ими руки, заметив на упаковке «интересные» интимные картинки.

Чувствуя мое легкое смущение, он пробасил: «Ну, как тебе запах? Башню не сносит?»

Я уже осторожно взяла одну из салфеток и поднесла к лицу. Запах был потрясающий.

Глядя на него и глазами спрашивая, можно или нельзя мне ими протереть лицо, я получила его одобрителный кивок.

Убедившись, что я основательно освежилась, он перевернул упаковку и подвинул ее ко мне. На упаковке был изображен мужской член, бережно обтираемый салфеткой с участием тоненьких женских пальчиков. Откуда-то сверху грубо раздавалось: «Да, да, и для этих целей они тоже предназначены».

Я восприняла его слова, как приговор, не подлежащий защите.

Одна его рука уверенно лежала на руле, а другая — медленно потянула вниз молнию тугих шорт.

«Соленое мороженое со сливками пробовала?»

Я нарочито испуганно уставилась на него. Я понимала, что его предложение сейчас граничит с отношением ко мне, как к обыкновенной проститутке. Кроме того, я была уверена, что если мужчина заставит меня это сделать, то уже ни за что не поцелует меня в губы. А мне так хотелось романтики, чтобы то, что я задумала — обязательно произошло. Я еще не

насладилась тем, что могу сидеть рядом с ним в этой дорогой машине, просить, о чем угодно, но все же точно знать, чем все закончится.

Я, что есть сил, приподнялась на сидении и, ухватившись одной рукой за его мощную шею, осторожно прикоснулась губами к его щеке: «У меня никогда, никогда еще ни с кем не было...»

Мои слова внешне на него никак не подействовали, как будто мужчина каждый день имел дело с непорочными девочками. Однако через некоторое время он остановил машину и осторожно опустил свою руку мне на живот.

«Говоришь, в первый раз?» — и его опытная рука уже легла на мои тоненькие трусики. Увидев красную ягодку на них, он продолжил: «Это тоже мне приготовила?».

Приспустив мои трусики, он так их небрежно притянул к своему носу, что меня охватило волнение — сегодня они в который раз становились влажными и снова подсыхали.

«Чистенькая!» — и его пальцы потянулись в самое пекло. «Чего так сжалась, как будто я тебя собираюсь проглотить, как... мороженое. Дай проверить». Я с видимой боязнью чуть расслабилась, позволив ему лишь на самую малость дотронуться до сокровенного места.

Я так давно мечтала, чтобы Это произошло со мной, и чтобы об этом никто не знал. Меня от всего мира отделяла эта роскошная машина с тонированными стеклами, и рядом был тот, кого я выбрала сама.

Мужчина как будто прочитал мои мысли, тем более, что ему не составляло особых усилий располовинить мои ножки.

«Ты и впрямь девочка — целочка, пощупал тебя, сейчас ты познакомишься с моим. Что? Не хочешь?» Из шорт вывалилось все, чем так богат был выбранный мною мужчина. Это был прямо-таки двойник своего хозяина.

«Я это видела в детстве только у маленьких мальчиков», — не совсем правдоподобное вылетело из моих уст.

Заметив это, мужчина, уверенно удерживающий свое добро в одной руке, опустил меня на землю: «Что? И порнуху никогда не смотрела? Там тоже иногда неплохие экземпляры встречаются. Ну, как? Смотрела?»

Я смутилась и, опустив глаза, вновь уставилась на его мощный член.

«Значит, смотрела, а потом под одеялом терлась о матрац, пока кайф не хватала.»

Я почувствовала, что во мне оборвалась какая-то струнка.

«Ты видишь, где я остановился?» — он показывал на лесок, который почти примыкал к дороге — «Сейчас сделаем небольшое укрытие для плотного знакомства...»

Я еще более четко ощутила завершение для себя праздника и, через силу улыбнувшись, попросила: «Мне нужно...».

«Так пойдем вместе, я тоже перед этим делом хочу разрядиться», — последовал ответ.

Я умоляюще посмотрела на него и попросила, чтобы он позволил мне это сделать одной.

«Да, понимаю, только возьми побольше салфеток».

Я схватила сумочку и быстро направилась в сторону леса. Как только почувствовала, что нахожусь на приличном расстоянии от дороги, сбросив босоножки, побежала вглубь леса. Я боялась оглянуться, однако мужчина, уверенный в том, что я никуда не денусь, вовремя бдительности не проявил. Я бежала по лесу, все время меняя направление, совершенно не соображая — куда и зачем. В конце концов я успокоилась, когда окончательно поняла, что меня уже никто не мог догнать. Меня даже несколько веселила его вероятная растерянность и

беспомощность, ну, и, конечно, неудовлетворенность разбуженного зверя, когда он обнаружил мое исчезновение.

Все остальное было очень плохо. Во-первых, я очень устала и стерла ноги. Во-вторых, я даже не представляла, сколько километров бежала и в какую сторону. Ясно было только одно — неумолимо приближался вечер, а я нахожусь от Москвы на приличном расстоянии. Поначалу я боялась выходить на дороги, поэтому быстро пересекала их и снова уходила вглубь леса.

Потом пришла уверенность, что вряд ли он станет меня искать, и я пошла вдоль дороги.

Редкие легковые автомобили не останавливались, я успокаивала себя тем, что дачники, наверняка, возвращались домой и, как обычно, машины были загружены до предела. Кроме того, я понимала, что вряд ли мужчина в присутствии жены может подобрать одинокую девушку, пусть даже отчаянно голосующую. До меня понемногу стало доходить, кто может меня «подбросить» до Москвы и я решила больше не голосовать, а идти вдоль дороги, ни на кого не обращая внимание.

Однако через некоторое время с бешеным шумом рядом со мной остановился огромный грузовик. Из него высунулось бородатое чудовище, которое тут же заговорило: «Красавица, ты куда спешишь? До Москвы далеко». Я попробовала не отвечать, но грузовик ехал рядом, а из него доносилось: «Малышка, я же вижу, что ты порядочная девушка, не бойся меня».

Последние его слова подействовали на меня вдохновляюще, и я приостановилась, впервые обратив на него внимание. Бородатый мужчина располагал к доверию, он, как по команде легко, несмотря на свои внушительные габариты, спрыгнул на землю и вырос передо мной. В нем чувствовалась какая-то необыкновенная сила и задор. Он уже ничего не спрашивал, а, забрав мою сумочку в одну руку, другой — подсаживал меня на неумолимо высокую подножку.

«С такими машинами не знакома? Видишь, как высоко садиться, зато внутри комфортно». Он не переставал улыбаться. «Тебя кто-нибудь обидел?» Я отрицательно замотала головой. «Я бы этому козлу башку оторвал за такую девочку... Тогда поссорились?» Я решила согласиться с этой версией, чтобы исключить другие вопросы.

Он взял меня за руку и подвинул поближе к себе.

«Ты не стесняйся, садись поближе, меня зовут Марат. Путь у нас не близкий. Будем знакомиться». Он смотрел мне прямо в глаза и спрашивал, хорошо ли мне, ничего не беспокоит. Я то и дело поправляла юбочку, он это заметил и попросил: «Ты ее не поправляй, дай посмотреть на ножки... А там, наверно, еще интереснее». Он как-то по-отечески приобнял меня за спину, а я почти не противилась.

«Какая ты мягкая» — и его крупная рука плотно легла на мои колени.

«Что за хмырь был с тобой, что такую молоденькую девочку одну отпустил? Ты, наверно, боялась на дороге? Никто не приставал?»

«Я совсем недавно вышла на дорогу, старалась идти по лесу» — ответила я.

«Наверно, устала? Хочешь покушать?»

Я из стеснения отказалась, но он протянул назад руку и вытащил целый рюкзак провизии: «Доставай все, я тоже проголодался».

Ко мне пришла необыкновенная инициатива. Я стала резать и аккуратно раскладывать еду. Мне очень хотелось показать хоть какую-то деловитость, поэтому я старалась делать все основательно, чтобы мужчине максимально понравилось. Я даже не заметила, что машина остановилась, а он сидел и терпеливо ждал, когда я закончу подготовку к трапезе.

«Хорошая хозяйка из тебя получится, все делаешь хорошо... Замуж за меня пойдешь?»

Я с некоторым удивлением и в то же время с улыбкой посмотрела на него.

«Испугалась, почему так быстро? Так я всегда такой, если девушка по душе... А я тебе как?» — и он сжал мускулы, игриво демонстрируя свою недюжинную силу.

«Ты, наверно, знаешь, что у мужика мускулы должны быть не только на витрине, но еще и между ног? Знаешь?... Или нет?»

Он вынудил меня сказать, что я этого не знаю и никогда не знала.

Я не могла понять, почему он обладал такими необыкновенными способностями: задавать неудобные вопросы, получать на них ответ, соглашаться с любой моей просьбой, непрерывно улыбаться, демонстрируя безупречные зубы, между делом курить, не создавая при этом дискомфорта.

«Так, значит, у нас с тобой намечается настоящая свадьба. Это надо отметить». Он снова протянул назад руку, и передо мной оказалась бутылка вина. Он ловко ее откупорил и стал наливать в пластмассовую кружку.

«Первый бокал невесте. Попробуй, я этот квас за один глоток принимаю.»

Я взяла кружку и уже, не желая в его глазах выглядеть несмелой, выпила до дна.

«Вот и умница, сразу станет легче, забудешь все обиды».

Только когда его рука потянулась за второй бутылкой вина, я отметила, что первая уже допита, хотя я выпила только одну кружку. Значит, он просто влил ее в себя из горлышка. Я только подумала, что ведь он же за рулем, и что этого делать нельзя, но вторая кружка развеяла мои сомнения: мне казалось, что такому, как он, никакое ГИБДД не страшно.

«Ну, как? Немножко захорошело, невестушка?»

Как и у любого подвыпившего человека, мой язык слегка развязался, я почти на все его вопросы отвечала согласием. Меня постепенно заводило его такое тесное присутствие, поэтому, когда он бережно переместил меня к себе на колени, мне стало еще приятнее чувствовать его близость. Он поймал мои губы своими, и я впервые почувствовала, что такое — настоящий поцелуй мужчины.

«Это наш первый с тобой поцелуйчик, его надо оформить, как полагается жениху и невесте» — он, как мне показалось, не договорил. Я уже ощущала между ног что-то твердое и большое.

«Не смотри туда, детка, я тебе потом все покажу, сейчас у нас другая задача — засадить полюбовно, чтобы ты не заплакала от боли, потому что боли не бывает, если с охотой и взаимностью».

Но долго размышлять мне над сказанным не пришлось, потому что мужчина, плотно державший меня в тисках, очень бережно превратил меня в женщину. Я отчетливо почувствовала, когда была разбита эта преграда, условно отделявшая меня от того состояния, в котором я уже несколько лет пребывала.

«А теперь пойдём на лежак, тебе надо немного отдохнуть, сними с себя все тряпки, хочу на невесту другими глазами посмотреть».

Я немного поколебалась, но потом подумала, что ничего худшего быть не может, и скинула с себя последнюю блузку. Мужчина тоже не остался в долгу — перебираясь к лежаку, он сбросил с себя и майку, и шорты.

«Будем сейчас с тобой окончательно знакомиться». Он бесцеремонно потирал свое добро, устраиваясь на лежаке. Так же бесцеремонно он просунул свою руку мне между ног, потрепал легонько и спросил: «Как? Не болит?»

Я подтвердила, что нет.

«Вот и славно».

Он всем своим телом подмял меня под себя, стал очень активно ласкать, я чувствовала, что между ножек неумолимо втирается его член.

«Сейчас по-настоящему поеб... ся».

Потом мы уже совсем тихо лежали, в какой-то момент он заснул. Лежа в его объятиях, я наслаждалась, как к одной моей ноге прижалась его тугая, немного влажная плоть. Он, видимо, это почувствовал, и вмиг проснувшись, спросил: «Нравится?»

Я смущенно подтвердила.

Тогда он популярно пояснил мне особенности строения своего члена.

Только под утро его грузовик доставил меня к подъезду родного общежития. Я не могу описать, как мы расставались, но я была уверена, что наша встреча не последняя.

Меня и сегодня при слове «дальнобойщик» и, конечно же, при упоминании имени «Марат», бросает в жар...

e-mailавтора — [sladkayas1986@mail.ru](mailto:sladkayas1986@mail.ru)